

女子身患白血病,五岁的女儿在等她回家 “妈妈你为什么掉光了头发”

“我叫刘敏,出生于1986年12月23日,来自山东省济阳县青宁村,在山东济南欧亚家具店工作。我有一个五岁的女儿,由我独自抚养,2017年7月我被确诊为急性髓系白血病M4,高危。”2月1日,躺在病床上,虚弱的刘敏用手机在求助平台上写下病情。因为无力承担治疗费用,她说:“生病住院,家人没在我面前掉过一滴眼泪,可当得知我和弟弟配型成功时,爸爸却偷偷泪流满面。”



大图:刘敏在病房里接受治疗,等待进入无菌舱。本报记者 时培磊 摄
小图:刘敏和女儿的合影。受访者供图



本报记者 时培磊

牙龈肿痛 一查竟是白血病

觉察出异常的时候是在去年7月中旬,刘敏说,那段时间起初是嗓子疼,她没当回事,吃了点药,嗓子逐渐好了,随后牙龈又开始肿痛,根本没法吃东西。

她去诊所打了三天吊瓶,可不见成效。于是去医院检查牙龈,医生开始以为是牙龈发炎,给她开了消炎药,可吃了两天药,炎症非但没下去,反倒更加严重。“我再去医院看,医生说查一下血常规吧。结果显示白细胞、红细胞很多指标都不正常。”刘敏说,当时医生也不确诊是什么病,让她再做骨髓穿刺,她隐约觉出可能身体有了大问题。

去年7月底,她在山东省立医院做了骨髓穿刺,被确诊为急性髓系白血病。“我和家人一块去的,听到这个病,感觉特别害怕。”刘敏称,当天医生就建议她别走了,红细胞数量太少,让她赶紧住院。

“我首先想到的就是孩子该怎么办。”刘敏说,那时,她们母女俩和孩子的继父在一起生活。但是她生病后,女儿无人照顾只好送回娘家。

做了4次化疗 丈夫“失联”了

确诊为白血病后,刘敏先后6次住院,进行了4次化疗,平均一次化疗周期在20天左右。“好几次化疗后高烧,呕吐,口鼻出血不止,眼角充血,医生都下了病危通知。”由于化疗的副作用,短短几天的时间里,她的体重减少了十几斤。

治疗费像流水一般花出去,可身体依然疼痛难忍,这给了刘敏很大的打击。但另一重打击接踵而至,在治疗期间,刘敏开始是由丈夫照顾,但后来他逐渐来得少了,再后来就“失联”了。“那段时间感觉自己快要撑不下去了,就是现在想起来还是难过。”

刘敏说:“我知道这个病即便是花了很多钱,也不一定治好。”在住院期间,刘敏想了很多,她说自己的父母都是农民,父亲有肝硬化,一直在吃药维持,自己是家里的长女,不但没给家里做出多少贡献,还拖累了家人,觉得很对不起家人。

现在刘敏住在医院里,全靠自己的老父亲每天从济南往返省立医院照顾。她说父亲本身就患有肝硬化,身体不好,每天早上五点多就要从家里走,下午给她买完饭就要赶紧回去,不然就赶不上当天的车了。

和弟弟配型成功 重新点燃生的希望

孩子现在在济南由姥姥照顾,至今还不理解妈妈得了什么病。“每次有人问女儿‘你妈妈去哪了’,她都会说妈妈牙疼,去医院看病了,很快就回来了。”孩子曾来医院看望过一次,后来,刘敏只有化疗周期结束后才能回家见到孩子。“我回去她很高兴,但不知道我的头发为什么掉了,她总问我,为什么总不在家。还说喜欢我长头发的样子,那样很漂亮。”刘敏说着说着就泣不成声。

每次想到放弃的时候,她总是担心孩子、父母以后该怎么办,她不忍心就这样放手。在随后的治疗期间,看到年老的父母这么操劳,看到亲友们帮她筹钱,看到有好心人帮助她,

刘敏说,自己如果放弃了,就辜负了太多人,她挺过来那段难过的日子,现在反而特别有求生欲,想要把身体养好了去回报这些人。

“我不想辜负这一份份沉甸甸的爱的期待,更不想五岁女儿变成孤儿,我的父母年龄已大,我还有未完成的责任与义务。我要好好活着,用我的第二次生命报答帮助过我的恩人们。”刘敏说。

去年12月底,刘敏和弟弟配型成功。这个消息让他们高兴又发愁,目前治病已花掉20多万元的费用,后期配型至少还需要三四十万元。这部分费用远超出了这个农村家庭的承受能力。2月5日,刘敏要进无菌舱,之后进行强化化疗,骨髓移植。如果你想帮助这个家庭,可以拨打她妹妹刘岩的电话:18353191918。农信社捐助账户:6215210104792034

30组志愿者收获十余万网友点赞 十佳评选激励了一批新人投身公益



本报济南2月3日讯(记者 张伟 邱明 马玉姝) 关爱志愿者,我们在行动。由本报联合阿里巴巴天天正能量启动的2017“志愿者关爱行动”自2月1日进入评选阶段以来,已收到了网友们十余万个点赞。一个个志愿者的故事,让人感受到冬日中的温暖,他们用行动

为这个世界增添了无限温情。快来给他们点赞,选出您心中的十佳正能量志愿者。

自去年12月关爱者志愿行动启动以来,全省网友共推荐了百余名志愿者/组织。通过初评,30组志愿者进入终评。截至2月3日下午,30组志愿者已经收到了12.6万个赞。

“被人点赞、关怀的感觉很温暖。”沂蒙义工联合会秘书长徐莹说,入围这次评选被沂蒙义工联合会当成这两天的两大喜事之一。另一件喜事是,他们帮助过的严境烽和女儿顺利完成手术转入康复期。1月初,得知莒南县的残疾父亲严境烽想要捐肝救女却被高额医疗费用

难住,沂蒙义工联合会除了帮助严境烽尽快卖掉库存木耳筹集资金,还组织了募捐。

同样入围的志愿者王宝泗,是泰山救援队的队长。这几天,他一直忙着训练新队员。王宝泗说,之前救援群里有不少新人,平时也不怎么说话,想参与活动却羞于启齿。但在看了齐鲁晚报的报道后,这些人有了很大的改变,主动要求对他们进行救援培训,有什么想法也都找队长主动沟通。“这段时间,又有七八个队员,要求加入一线救援的队列,大家发言更积极了,队伍内部之间更团结。”

来自淄博的志愿者李宝宝表示,她希望通过这次活动让

更多的人投身绿色公益的队伍中,让公益变得流行起来。“我自己的能量毕竟是有限的,我想通过活动让人们看到的不仅仅是个人,而是一种集体的努力,希望更多的年轻人找到自己的榜样,树立起足够的信念,通过一个‘绿丝带’,诞生出无数个‘绿丝带公益’。”

2月5日前,您可扫码关注本报公益微信公众号,点击“志愿者”菜单进入点赞页面。另外,网友也可以在齐鲁壹点APP上,为这些公益志愿者点赞。我们将根据网友点赞、专家评委投票,评选出2017年度“十佳正能量志愿者”。当选年度十佳正能量志愿者,可获荣誉证书

书及2000元正能量奖金。每位网友每天最多能投100票,每天能为十位候选者点赞。

入围的优秀正能量志愿者,可获荣誉证书及本报联合阿里巴巴天天正能量特别定制的新春大礼包一份。



扫码关注
点击页面右下角
“志愿者”按钮投票